NATURE

Le baobab est un des plus

grands arbres du monde.
Cet arbre est aussi appelé :

A. arbre-mammouth

B. arbre a pain de singe

C. arbre geant




SCIENCES 35

Le cceur humain se trouve
dans la poitrine. Mais de
quel coté ?

A. A gauche

B. éu milieu
C. Adroite




MONDE

De quel pays proviennent
les spaghettis a I’origine ?

A. De Chine
B. De Turquie

C. D’ltalie




CALCULS

90+ ? + 10= 170(70) 300+ 800+ 500=1600
800+ 600+ 50=1450 40+ 600+ 200= 840
4000+ 300+ 200=4500 700+4500+ B80=5280
7000+ 600 +400= 8000 200+ 400+6100=6700

5000 + 2000 + 800 =7 800 500+8100+ 300=8900



BONUS'!

4 000 + 500 + 40 =4 540 200+ 300+ 10 =510
50+ 2000+ 30=2 080 1500+ ?="7 500 000
700 +10+100+7000=7810 ?+23500+10=4500
90 + 2 + 150 =2 400 (2 160) (1990)
1 500 + 300 =1 800 230 + 10 + 240 =480

700 +? =1 000 300)
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Associe les numeros di
dessin aUx pideas
comespondanios:

Guidon 3

Potence 3

Fourche de la roue avant 8
Poignés de freiny
Macholresd

Les objets techniques : fonctionnement
et solutions techniques

Jartes M Céble de vitesse ¢
Patins Ao Roue arriére 4§
Pedales1y Pneus 4,
Manivelles 13 Cadreg
Plateal 15 Selle 4
Chaine ag
Pignon 48
Dérailleur 1%
Manettes de dérailleur §
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Quels sont les avantages des freins a tambour 7
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Quels sont les inconvenients des freins a rétropédalage 7
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Pourguoi les freins & disgues conviennent bien aux VTT 7
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Les vélos powr enfants ont des freins & machoires, pourquoi 7
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Cuel cadre consaillerais fu & un coureur cycliste 7 Pourquoi 7

) 5 ‘["h"'h' Quel est le maténau le plus cher 7 Pourquol 7
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—— W Cuel matériau pourrait choisir un cycliste débutant 7 Pourqual 7
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- !gh Quel matériau résiste le moins ien aux chocs 7
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A quelle fonction technigque répond ce schéma 7
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